

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 31

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.04.2020 20:23:41

формирования заключения врача: 24.04.2020 18:03:56

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/305089/answer/305136>



Заключение врача

Здравствуйте! Всё же при таком упорном течении заболевания, необходимо не реже, чем раз в полгода, сдавать на бакпосев сперму, и секрет простаты на андрофлор. Перед сдачей анализов сейчас рекомендуют использовать свечи с лонгидазой для разрушения биоплёнки и для достоверности результатов. Также стоит сделать УЗДГ сосудов малого таза и УЗДГ сосудов полового члена для определения сосудистого компонента проблемы. Надо понимать, что СХТБ - это проявление комплекса хронических процессов, требующих постоянного внимания. Также можно обсудить с урологом применение ингибиторов ФДЭ5 типа в низкодозовом постоянном режиме. Удачи!